Yeanyvyn

Ta eepwiiree uxap GaitHa rasfn Teceen 0ee? XapBaa Ta wxap Gon aH3 Gomanoron oy eryynargax bGairaar caiH

M3[3X Hb rapuaaryi.

HarsH ernee 93X unMHb axwngaa sBaxaap SapCHbl  ynMaac  ©4puiiH  XOONHbl  MeHre  605ox

YH3TAI N WNPXAr 300ChIr AYYTINras xyBaax asaapan rasg yamg yngs3xas.
aL,as,...an

M9X093 YM OYYras yHTax Oaviraar ganumayynaH TaHUYY OuUwasp XyBaaH Oy Yrascas UX MeHre aBaxaap WUALSB.
M9x093 LYYnHn9s GapurpaxryiH Tynn XaMrMAH Ll@eXeH 300CbIl eepTee aBax Hb 3YWTaW. LYyrascas Ux MeHre

aBcaH barixaap XaMrMinH LI@eHAee X3[13H 300C aBax X3Par Tolr 0/Ho yy!

Input

OXHWiIN MepeHA 300CHbI Too 6onox n (1 < n < 100). Xoép max MepeHn 300CHbI YHYY . 60Nox N TOOHyyn a4, aps, ..., ap

(1< a;<100) nyHoaa XOOCOH 3aiTai erer oeHe.

Output
XamruiH LeeHOee X3495H 300C aB4 00NOXbIr X3B/I3.

Example

Input 1:
2

33
Output 1:
2

Input 2:
3

212

Output 2:

2
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